ECG de rutina en nina sana de 7
anos - 2017

Dr. Néstor Gorini
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Se trata de una nena de 7 afos, absolutamente sana, a quién le solicitan un ECG como
evaluacion “de rutina”.

Se realiza el ECG, que se adjunta. EL QTc medido en V2 no incluye la onda U.

Gracias por vuestras opiniones:

Néstor Gorini
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ol aVR V1 4 Mediciones sobre derivacion V2
Intervalo RR 0.827 seg.
E =l e .\__J| HE ot Frec. cardiaca T3 lat’min.
| r Duracion P 0.087 seq.
,-I | ” | Segmento PR 0.037 seq.
’\_J lL // ¥ U Intervalo PR 0.124 52g.
NN u 3 J BN T Intervalo QRS 0.079 seg.
¥ Segmento ST 0.133 seg.
u L A uE Nivel ST 0.21 mv.
Pendiente ST 1.40 m\iisag.
Dl avl V2 M5 Duracion T 0.181 seg.
i Intervalo ST 0.314 seq.
A f /”'\J\ i Intervale QT 0.393 s=g.
J| T || Intervale GTe 0.432 seg.
|'-I )"k ;f |i Amplitud P 0.07 m\V.
_\J e = l _J“L,_—/ L] Amplitud R -2 mv.
=ammr == hum T e Amplitud T 0.20 mV.
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OPINIONES DE COLEGAS

Aonda T “quebrada” pode fazer parte de miocardio ndo compactado.
Saludos

Jose Claudio Lupi Kruse

Buen dia foro! Dr. Néstor, veo un ECG normal para la edad de la pequefia. Laonda T en
precordiales derechas tiene componente bifido, variante normal en nifios y no es onda U.
El QTc medido en aVL (donde no esta influenciado por onda U), DIl y V5 da valores
similares 430 mseg. Normales para edad.

Cordialmente, y a la espera de opiniones de expertos.

Dr Juan Carlos Manzzardo

ECG normal

Dr. Ricardo Omar Paz Martin

Buen dia Néstor.. .... me parece que aun tiene el sistema de conduccion inmaduro y por
eso la imagen

Dr. Daniel Osvaldo Leone




Estimado Nestor: . . .
El ECG presenta un corazén vertical con una onda T con rotacién horaria alrededor de los

35° en el plano frontal. La onda T impresiona angosta en todas las derivaciones excepto
en V2 y V3. Mird que esa muesca no esté producida por el choque de punta.

Afectuosamente

Isabel Konopka




